

Апостилювання документів в Україні

Залежно від країни подання документів, засвідчення документа може потребувати проставлення апостилю.

Проставлення апостилю або апостилювання документа в Україні - це процедура додаткового контролю та підтвердження документа.

Міністерство юстиції України проставляє апостиль – на документах, що видаються органами юстиції та судами, а також на документах, що оформляються нотаріусами України.

До таких документів відносяться: свідоцтва, видані органами державної реєстрації актів цивільного стану, витяги з Державного реєстру актів цивільного стану громадян, документи, які засвідчені нотаріусами, судові рішення та довідки.

Для проставлення апостиля необхідно подати:

- паспорт заявника;
- оригінал документа, який підлягає засвідченню апостилем;
- документ банківської установи про оплату послуг за проставлення апостиля або копію документа, що підтверджує право на звільнення від сплати (за умови пред'явлення його оригіналу).

Згідно з Наказом МЗС "Про розмір та порядок оплати послуг з проставлення апостиля" N253 від 22.12.2003 року, зареєстрованого Міністерством юстиції України за N1211/8532 від 24.12.2003 року, плата за надання послуг з проставлення апостиля на офіційних документах, призначених для використання на території інших держав становить, для:

- громадян України, іноземних громадян та осіб без громадянства – 3 неоподатковувані мінімуми доходів громадян (51,00 гривня);
- юридичних осіб – 5 неоподатковуваних мінімумів доходів громадян (85,00 гр.).

Від унесення плати звільняються інваліди 1-ої і 2-ої груп, інваліди Великої Вітчизняної війни, громадяни, віднесені до 1-ої і 2-ої категорій потерпілих внаслідок Чорнобильської катастрофи та діти-сироти у разі проставлення апостиля на документах, що стосуються безпосередньо цих громадян.

Зокрема, до Свалявського районного відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Закарпатській області за 2016 рік для проставлення апостиля звернулися 81 громадян.

**Головний спеціаліст
Свалявського районного
відділу ДРАЦС ГТУЮ
у Закарпатській області**

М.М.Федорянич